

Житель поселка Ола обвиняется в оскорблении сотрудника полиции



Ольским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Магаданской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 25-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти).

По версии следствия, в дневное время 27 августа 2021 года в дежурную часть ОтдМВД России по Ольскому району Магаданской области поступило сообщение о том, что у одного из жилых домов по улице Октябрьской поселка Ола неизвестные распивают спиртные напитки.

С целью проверки данной информации, к адресу прибыл участковый уполномоченный полиции, который обнаружил троих лиц, распивавших спиртные напитки в общественном месте, тем самым совершая административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст.

20.20 КоАП РФ.

Выявив данное правонарушение, участковый уполномоченный потребовал от нарушителей прекратить свои действия, предоставить документы и проследовать в отделение полиции для составления административного материала.

В ответ на данное требование, обвиняемый, выражая недовольство законными действиями участкового, в присутствии посторонних лиц оскорбил сотрудника правопорядка, выразившись в его адрес грубой, нецензурной бранью в неприличной форме, чем публично унизил честь и достоинство последнего как представителя власти.

В ходе предварительного следствия обвиняемый полностью признал свою вину.

Следствием собран достаточный объем доказательств, с связи с чем уголовное дело передано в прокуратуру для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

05 Октября 2021

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1616577>